

ТЕАТР КУКОЛ ОТКРЫТ

В субботу в Челябинске состоялось первое представление в новом здании областного театра кукол.

Перед открытием театра новое театральное помещение осмотрели руководители областного и городского комитетов партии. Здесь побывали первый секретарь обкома КПСС М. Г. Воропаев, секретарь обкома КПСС М. Ф. Невашев, первый секретарь горкома КПСС В. И. Дмитриев, члены бюро обкома партии. Состоялась беседа с директором театра Л. В. Авсянниковой. Она сердечно поблагодарила областные и городские организации за заботу о театре, тепло отозвалась о работе строителей.

Во втором часу дня фойе заполнили юные зрители и представители общественности. Председатель горисполкома Л. Н. Лукашевич поздравляет собравшихся с открытием театра в новом здании, разрезает ленточку перед входом в зрительный зал и приглашает зрителей на представление.

Спектакль «Я и робот в тридевятом царстве» прошел с большим успехом.

Челябинский рабочий

И. Б. О. 1070